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_ PINTAMAX.

DESCRIPCION: Pintamax es una pintura plastica mate acrilica para interior y exterior, es aplicable en superficies donde se requiera decorar pintando. La
combinacién que ofrece la carta de colores con 15 tonalidades es bastante interesante, la aplicacion al exterior es de maxima solidez del color.

INSTRUCCIONES DE USO: Remover siempre bien el contenido del envase hasta su completa homogeneizacion pudiéndolo hacer con paleta manual, de
abajo hacia arriba, o batidora eléctrica, debiendo repetir la operacidn cuando se esté un tiempo sin utilizar el producto. Aplicacién a brocha o rodillo y en
superficies nuevas comprabar que estén exentas de polvo y aplicar una primera manao diluida al 15-20 %, (El repintado debe realizarse transcurridos de 4 a
6 horas) y para la sequnda mano diluir a un 5%-10%. En superficies ya pintadas comprobar que la pintura vieja este en buen estado, vy si presenta
desconchado eliminar mediante raspado v lijado profundo y posteriormente aplicar el fijador Fijacril A-206 (siguiendo sus instrucciones) y proceder al
pintado como side una superficie nueva se tratara.

PROPIEDADES: Buen rendimiento, lavable, gran nivelacion, rapido secado v cubricion total con dos manos, siguiendo estas instrucciones.

PRECAUCIONES: Preservar los envases de las heladas, no pintar con temperatura del soporte inferiores a 5°C ni superior a 35°C, cuando se proceda al
raspado v lijado de las pinturas viejas proteger los ojos y nariz de las particulas de polvo que se producen y trabajar en zonas bien aireadas.

DESCRIPTION: Fintamax is an interior and exterior matt acrylic plastic paint. This paint is suitable for decorating surfaces, Our colour card provides you
with aninteresting combination of 15 tones. Exterior application gives the highest colour strength.

HOW TO USE PINTAMAX: Using either a wooden stick or an electric mixer, thoroughly stir the paint from the bottom upwards until completely blended.
You will need to repeat this step when the product has not been used for a while, Make sure that the non-painted surface is dust-free and use a paintbrush
or a roller to apply a 15-20% diluted first coat of paint and a 5%-10% diluted second coat (repainting must be carried out between 4 and 6 hours after the
first coat has been applied). For previously painted surfaces, please check that the paint is in good condition. If it is peeling off, remove any dust or debris
from the area being painted with scraping and sanding. After this, apply the Fijacril A-906 fixative (see Fijacril instructions of use) and continue painting as
youwould on a non-painted surface.

PROPERTIES: high performance, washable, great levelling off, fast drying and complete finish by applying two coats, following these instructions.

PAINTING SAFETY PRECAUTIONS: place the containers away from any risk of frost. Do not paint if the temperature of the container is under 5 °C or
over 35°C. When scraping or sanding previous paints, wear eye protection and a dust mask. Remember work only in well-ventilated spaces.
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DESCRIPTION: Pintamax est une peinture plastique mate acrylique pour intérieur et extérieur. Cette peinture est recommandable pour décorer des
surfaces. Notre éventail de couleurs vous offre une combinaison trés intéressante avec 15 teintes. Pour I'application extérieure, vous remporterez une
solidité de couleur maximum.

MODE D'EMPLOI: Remuez bien le contenu du récipient jusqu'a sa total homogénéisation. Il est conseillé de le remuer 4 I'aide d'une spatule plate, de bas en
haut, ou avec un mixeur électrigue. Vous devrez répéter I'opération a chague instant. Application avec une brosse ou un rouleau. Pour des surfaces non
peintes, vérifier qu'elles sont nettayées de toute poussiére et appliguez une premiére couche diluée a15-20% et la seconde & 5%-10% (la repeinte doit &tre
effectuée aprés 4 3 6 heures). Pour des surfaces préalablement peintes, vérifiez que I'ancienne peinture est en bon état. Dans le cas de surfaces décrépies,
éliminez les irrégularitées en rdpant et pongant. Ensuite appliquez le fixateur Fijacril A-906 (voir mode d'emploi de ce fixateur) et aprés appliquez la
peinture comme pour une surface non peinte.

PROPRIETES: bon rendement, lavable, nivellement superbe, séchage rapide et couverture parfaite grace & deux couche, suite & ces instructions.

PRECAUTIONS: préservez les récipients du gel. Ne pas peindre sila température du récipient est inférieur 35 ©C ou supérieur & 35 °C. Prévoyez de vous
protéger les yeux et le nez de la poussiére et veillez a travailler dans des zones ventilées.

DESCRIGAO: Pintamax é um matt pldstico tinta acrilica para exterior e interior, é aplicdvel em &reas onde seja necessario decorar pintura. A combinagdo
de cores oferecidas pelatabela, com15 tons é bastante interessante, a aplicagdo no exterior € da maior forga da cor.

COMO UTILIZAR PINTAMAX: Usar ou um bastdo de madeira ou de um misturador eléctrico, agitar cuidadosamente a pintura de baixo para cima até
completamente lotada. Vocé precisara repetir esta etapa, quando o produto ndo tenha sido utilizado durante um certo tempo. Certifigue-se de que a
superficie pintada ndo esta livre de poeira e usar um pincel ou um rolo de aplicar uma 15-20% diluido primeira camada de tinta e de 5%-10% diluido
segundo revestimento (repainting deve ser realizada entre 4 e & horas apds a A primeira camada foi aplicada). Para superficies pintadas anteriormente,
verifique se a tinta esta em boas condigbes. Se é peeling off, remover qualquer poeira ou detritos da drea que esta sendo pintado com raspagem e areia.
Apds isto, aplicar o Fijacril A-906 fixador (ver Fijacril instrugGes de uso) e continuar pintura como vocé faria em uma organizagdc sem fins superficie
pintada.

PROPRIEDADES: alta performance, lavdvel, grande nivelamento off, secagem rdpida e completa terminar, aplicando dois brasdes, sequindo estas
instrugdes.

PAINTING SEGURANCA PRECAUGOES: colocar os recipientes de distancia de qualquer risco de geada. Ndo pinte se a temperatura do recipiente é de 5
o C ou superiores a 35 © C, Quando raspagem ou areia anteriores tintas, usam dculos de protecgdo e uma madscara poeira. Lembre-se de trabalhar apenas
em espagos bem ventilado.
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501 - Albero Maestranza

504 - Cuero

507 - Sahara

510 - Retama

513 - Tostado

502 - Arcilla

505 - Rojo Maestranza

508 - Melocotén

511 - Piedra

514 - Duna

503 - Whisky

506 - Tierra del Sur

509 - Calabaza

512 - Garbanzo

515 - Gris Oscuro
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